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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.3.15.2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

w dniu 19 grudnia 2025 r. 

  
Posiedzenie Komisji Budżetu i Mienia Rady Powiatu Wrocławskiego (dalej: Komisja 

BiM) odbyło się w Sali Konferencyjnej nr 113 w siedzibie Starostwa Powiatowego we 

Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131. 

 

Komisja obradowała w pełnym składzie 5 Radnych:  

1. Mariusz Konopka 

2. Włodzimierz Chlebosz 

3. Sławomir Hryniewicz 

4. Marcin Korytko 

5. Wojciech Kozak 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście:  

p. Ewelina Dobrowolska - Radomińska - Sekretarz Powiatu Wrocławskiego, 

p. Dorota Wnuk - Lipińska - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego, 

p. Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu, 

p. Wiktor Adamek – Radny spoza składu Komisji. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 09:00. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  
 

Przewodniczący Komisji p. Mariusz Konopka otworzył posiedzenie, powitał Gości 

i Członków Komisji, stwierdził kworum, po czym przedstawił porządek posiedzenia. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji BiM w dniu 03.12.2025 r. 

3. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2025-2039). Osoba 

referująca: p. Dorota Wnuk – Lipińska –Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 

4. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego 

na rok 2025. Osoba referująca: p. Dorota Wnuk – Lipińska –Skarbnik Powiatu 

Wrocławskiego. 

5. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025. Osoba referująca: p. Dorota Wnuk – 

Lipińska –Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 

6. Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2026– 2035). Osoba referująca: 

p. Dorota Wnuk – Lipińska –Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 
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7. Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Wrocławskiego na rok 2026. Osoba referująca: p. Dorota Wnuk – Lipińska –

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego. 

8. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/134/25 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 29 października 2025 r. określającej zadania i 

wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach 

rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2025. Osoba referująca: p. Małgorzata 

Tkaczyk - Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

9. Sprawy różne.   

 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad. 

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu i Mienia w dniu 03.12.2025 

r. 

 

Nie wniesiono uwag ani poprawek do protokołu z posiedzenia Komisji BiM w dniu 

03.12.2025 r. Przewodniczący stwierdził zatem jego przyjęcie. 

 

Decyzją Przewodniczącego punkt 3 i 4 omówiono łącznie. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2025-2039).  

 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu 

Wrocławskiego na rok 2025.  
 

O przedstawienie informacji w bieżących punktach poproszona została Pani Dorota Wnuk – 

Lipińska- Skarbnik Powiatu Wrocławskiego.  

Pani Skarbnik poinformowała, że po stronie dochodowej znajdują się m.in. środki otrzymane 

w ramach pomocy finansowej z Gminy Kąty Wrocławskie na zadanie drogowe Kilianów – 

Szymanów, ze strony Aglomeracji Wrocławskiej na dofinansowanie zadania: zakup 

automatycznego punktu odbioru dokumentów z urzędu, środki z rezerwy budżetu państwa na 

uzupełnienie dochodów w obszarze oświaty oraz umowa z Województwem Dolnośląskim na 

realizację Programów Polityki Zdrowotnej. Łącznie ww. dochody wyniosły 240 tys. 920 zł. 

41 gr. Jeśli chodzi o wydatki, zmniejsza się ich kwotę o 7 mln. 482 tys. 933 zł. i jest to analiza 

środków, które nie będą już wydatkowane, a ich realizacja przeniesiona zostanie na 2026 rok. 

Deficyt po zmianach będzie wynosił 11 mln. 198 tys. 321 zł. 4 gr.  

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Radny Sławomir Hryniewicz, 

- Pani Skarbnik Dorota Wnuk – Lipińska, 

- Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz, 

- Pan Wicestarosta Marcin Korytko. 

 

Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekty uchwał. 
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Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2025-2039) - przyjęcie pozytywnej 

opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech 

Kozak 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 

2025 - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech 

Kozak 

 

Projekty uchwał zostały przyjęte jednogłośnie.  

 

Punkt 5. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które 

nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025.  
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Skarbnik. 

Z uwagi na brak możliwości wykonania niektórych zadań związanych z realizacją umów, 

których wykonawcy zostali wyłonieni w wyniku postępowania w sprawie zamówienia 

publicznego w roku 2025, zachodzi konieczność ustalenia planu wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025.  

Wydatki, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 ustalone zostały na kwotę 

13 mln. 73 tys. 476 zł. 9 gr.  

Pani Skarbnik omówiła poszczególne zadania, których dotyczą niewykorzystane środki w 

roku bieżącym, zgodnie z przedłożonym projektem uchwały. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Radny Sławomir Hryniewicz, 

- Pani Skarbnik Dorota Wnuk – Lipińska. 

 

Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają 

z upływem roku budżetowego 2025 - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech 

Kozak 

 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.  
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Decyzją Przewodniczącego punkt 6 i 7 omówiono łącznie. 

 

Punkt 6. Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2026– 2035).  

 

Punkt 7. Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2026.  
 

Przedłożone Autopoprawki omówiła Pani Skarbnik Dorota Wnuk – Lipińska.  

Poprawki dotyczą m.in. zmiany zapisu podstawy prawnej z uwagi na ogłoszenie tekstu 

jednolitego ustawy o samorządzie powiatowym, a także przesunięcia 315 tys. zł. w ramach 

rozbudowy drogi powiatowej nr 1954D, 260 tys. zł. w ramach przebudowy drogi powiatowej 

w m. Jaksonów i 240 tys. zł. na realizację chodnika w m. Bogunów.  

Pani Skarbnik przedstawiła pozostałe zmiany do WPF na lata 2026-2035 oraz zmiany do 

budżetu na rok 2026, zgodnie ze szczegółowymi zapisami zawartymi w autopoprawkach. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przedłożone Autopoprawki. 

Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Wrocławskiego (na lata 2026– 2035) - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech 

Kozak 

 

Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Wrocławskiego na rok 2026 - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech 

Kozak 

 

Autopoprawki zostały przyjęte jednogłośnie. 

 

Punkt 8. Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/134/25 

Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 29 października 2025 r. określającej zadania i 

wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji 

zawodowej i społecznej w roku 2025.  

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu Powiatu zreferowała Pani Małgorzata 

Tkaczyk – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu.   

Podstawą dokonania korekty do złożonego projektu uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego w 

sprawie zmiany uchwały nr XIV/134/25 z dnia 29 października 2025 r. jest konieczność 

zmiany podziału środków m.in. z powodu rezygnacji z przyczyn losowych z dofinansowania 
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do uczestnictwa w turnusie rehabilitacyjnym 3 osób. Środki w wysokości 7003 zł. z zadania 

dofinansowania uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich opiekunów w turnusach 

rehabilitacyjnych przesuwa się na zadanie dofinansowania do zaopatrzenia w sprzęt 

rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze przyznawane osobom 

niepełnosprawnym na podstawie odrębnych przepisów. 

Drugie przesunięcie dotyczy środków z zadania likwidacji barier architektonicznych, gdyż 

osoby, które otrzymały środki z dofinansowania nie wykorzystały ich w pełni. Z uwagi na 

powyższe, pozostała kwota 16 131 zł., którą proponuje się przenieść na przedmioty 

ortopedyczne i środki pomocnicze. W ramach tych środków 8 osób będzie mogło skorzystać z 

dofinansowania m.in. na zakup 1 wózka inwalidzkiego, 3 aparatów słuchowych, 4 osoby 

skorzystają z dofinansowania do pieluchomajtek.   

Ponadto Pani Małgorzata Tkaczyk poinformowała o zmianie na stanowisku 

Przewodniczącego Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych. 

Przewodniczącą została Pani Aneta Towarnicka. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu. 

Zaopiniowanie projektu Uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/134/25 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 29 października 2025 r. określającej zadania i wysokość środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu 

Wrocławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 

2025 wraz z autopoprawką - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Włodzimierz Chlebosz, Sławomir Hryniewicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, Wojciech 

Kozak 

 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 

 

Punkt 9. Sprawy różne.   

 

W bieżącym punkcie głos zabrał Pan Radny Sławomir Hryniewicz, informując, że został 

zapytany przez Radnych podczas Sesji Rady Miejskiej w Kątach Wrocławskich o inwestycje 

drogowe i ich szczegóły, m.in. o rondo w Smolcu i finansowanie tego zadania Powiat/Gmina 

w formule 50/50.  

Wyjaśnień udzielił Pan Wicestarosta Marcin Korytko, informując, że Gmina nie zgodziła się 

na inwestorstwo zastępcze, gdyż nie jest w stanie poprowadzić takiego zadania.  

Wypowiedź Pana M. Korytko uzupełnił Pan Starosta, dodając, że zadanie budowy ronda jest 

na tyle ważne, że zdecydowano się na formułę 50/50. 

  

Ponadto Pan Wicestarosta poinformował, że mniejsze inwestycje planowane do realizacji, 

zostaną przedstawione w styczniu przyszłego roku, aby móc w I kwartale uruchomić 

procedurę przetargową. Większe inwestycje zostały ujęte w planie budżetowym na 2026 rok.  

 

 

W związku z wyczerpaniem porządku, o godz. 09:23 Przewodniczący M. Konopka zamknął 

posiedzenie Komisji. 
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Przewodniczący 

Komisji Budżetu i Mienia 

 

Mariusz Konopka  
 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 

 
Przygotował(a): Iwona Oślizło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


